

岁末年初喜报频传

五地彩民迎双色球大奖

岁末年初喜报频传,湖北襄阳 1024 万、辽宁盘锦 970 万、安徽阜阳 722 万、重庆永川 665 万以及山东淄博 665 万大奖得主现身领奖,这 5 个大奖均出自福彩双色球游戏。

梦中改号 彩民赢得 1024 万



2018 年 12 月 30 日晚,双色球进行年度最后一期开奖。幸运的是,湖北襄阳一彩民上演了“海底捞”,凭借一张 8+2 复式票,夺得 1 注一等奖,1 注二等奖,斩获奖金 1024 万元。

1 月 2 日上午,大奖得主方先生(化名)和儿子一起,现身湖北省福彩中心领奖。

方先生出生于 60 年代初,是武汉人,目前在湖北襄阳做地产开发生意。他从 2005 年就开始接触彩票,因为平常比较忙,他买彩

票次数不算多,但每次购彩金额不小,大多数都在百元以上。

方先生笑着说:“我是个急性子的人。买彩票就好比是钓鱼,如果半天没反应,我就会提杆子走人。没想到,这次一杆子下去,竟幸运地钓上了一条‘大鱼’。”方先生的购彩习惯比较特别:他喜欢将已经买过、没有中奖的号码,过些天再照原样买一次。

这次能中一等奖,还多亏方先生的一个梦。方先生说,12 月 28 日晚,他做了一个梦,梦见自己买彩票,把红球 09 改成了 25。第二天一上午,方先生就到福彩销售网点继续投注前些天的旧号码。不过,他根据梦中的情景,把原来的红球 09 改成了 25。第二天中午,通过手机查询,方先生发现自己命中了当期全部开奖号。方先生说:“没有想到梦中改一号,成就 1024 万大奖。”

至于奖金,方先生说,快过年了,眼下正需要钱。他兑奖结束后,当场就提现 60 万元应急。其余的奖金,他准备以后再做安排。

生日号投注 七旬阿姨中 970 万



双色球第 18151 期开奖,辽宁盘锦一彩民中得 1 注一等奖,奖金 970 万元。

据悉,大奖得主是一位年近七旬的阿姨,阿姨虽然年岁已高,但精神健硕,看上去要比实际年龄年轻 10 岁,慈眉善目,一脸福相。阿姨说,她是一位老彩民,从 2000 年就开始买彩票,中奖的双色球号码从 2003 年开始购买,期期不落,她已经购买了 15 年,是她用老伴、女儿、儿子和自己的生日编写的,每人的生日一组号码,唯独阿姨自己的生日她编了两组号码,她的生日是 5 月 15 日,于是她将自己生日编写的两组号码的蓝球分别定位 05 和 15,结果这次中奖的正是她以自己生日做为蓝球的那注。

问到阿姨得知中奖的心情时,阿姨笑盈盈地说:“那当然是开心,没想到我一把年纪还能有

这份幸运啊!我看过开奖公告后,就兴奋地和老伴说我中奖了,中了大奖,他都没理我,我说了三次他才搭茬,问真的假的,我说是真的,500 万以上,然后我又给孩子们打电话,告诉他们我中奖了,他们并不稀奇,因为平时小奖我也会中,但我说我中的是大奖,让他们猜,他们从 500 元、5000 元、5 万元、50 万元一路往下猜,就没猜 500 万,哈哈,我告诉他们我中了 500 多万他们都没信,后来我把票给他们看,他们上网查了开奖公告才相信,而且是 970 万,孩子们也开心极了,这是我们一家的幸运呀,等我领到了奖金,除了自己留的,儿子女儿平分,全家都要享受这份幸运!”

接孩子放学路上 彩民偶得 722 万

2018 年 11 月的第一天,初秋时节,天气渐冷,这天安徽阜阳彩民韩先生(化名)与往常一样,来到学校接孩子。此时学校门口聚集着众多来接孩子的家长,韩先生领着孩子快速离开人群。路上路过福彩销售网点,韩先生心头一热走了进去。想着孩子还在门外等着,韩先生没有多考虑,掏出 10 元,让站主机选了 1 张 5 注单式票,随即带着孩子离开了网点。

由于购彩多年,从未中过值得一提的奖项,韩先生直到第二天才漫不经心用手机查看开奖号码。韩先生每次查看

号码都有个习惯,首先看蓝球,如果蓝球没中,他基本上就不细看其他号码了。但这次,其中 1 注蓝球中了,接着再看红球,一个一个中奖号码出现在那注中了蓝球的号码中。核对完毕,韩先生热血急涌,不敢相信曾离自己那么遥远的双色球一等奖竟这么平淡的躺在自己的手心上,再看奖金 722 万元。

中奖之后韩先生表示,今后还会继续购买福利彩票,也依然保持着过去的购彩方式,一是不会过分的增加投注额,每期保持在 10 注之内即可;

嫁女喜上添喜 彩民收获 665 万

新年第一天,可以有多幸福,看看他就知道了!过节、嫁女、中大奖,人生喜事全齐了。2019 年 1 月 1 日,重庆老彩民林先生(化名)在女儿出嫁之日,也不忘记购买彩票。乘车宴开席前,赶往重庆永川福彩销售网点,花费 20 元买下 10 注单式号码。当晚双色球第 19001 期开奖,林先生所购号码其中 1 注中得头奖 665 万元。

1 月 2 日上午,林先生出现在重庆市福彩中心兑奖大厅。据了解,今年 50 岁的林先生购彩已有二十多年,几乎期期不落。得知自己中奖,他兴奋得一晚没睡着,早上 6 点就带着妻子从永川区开车赶往重庆福彩中心领取大奖。

当丈夫在办理兑奖手续时,妻子在旁笑着说:“你不知道,他

平时话很少,得知中奖后一晚上自言自语说个不停。”

据悉,1 月 1 日林先生女儿出嫁。念及大喜日子,林先生忙里偷闲,趁着中午宴席开始前,前往附近的福彩销售网点花费 20 元机选了 10 注号码,没想到,竟意外击中大奖。晚上,忙了一天的林先生早早睡下,大约晚上 10 点的时候被妻子不小心碰醒。醒来后的林先生想着当期双色球已经开奖,便打开网站查看开奖公告,谁知一看,看见自己中了头奖。被这信息惊得从床上跳了起来的林先生,在客厅里来回踱步,边走边傻笑,并告知妻子自己中奖。妻子不肯相信,把丈夫的傻气模样拍了照发给女儿。女儿听完此事,亲自核对号码,确认父亲是真的中了大奖。最后,林先生

7+2 小复式 彩民喜获 655 万

2018 年 12 月 17 日上午,一位中年男子走进了山东淄博福彩中心兑奖大厅,他从厚厚的衣服中摸索着掏出一张彩票,说是来兑奖的。拿过彩票扫描后,原来眼前的这位正是中得双色球第 18146 期 655 万元的大奖得主冯先生(化名),中奖彩票是一张 28 元的 7+2 复式票。

冯先生已过不惑之年,工作之余唯一的爱好就是研究彩票,分析号码走势,这一晃近二十个年头。坐在兑奖室沙发上回忆起第一次接触福彩的情景,冯先生开心地说:“年轻时,特别喜欢打牌,经常跟牌友一起玩通宵,为此经常被家人数落。一天,正好在街上偶遇福彩销售网点,那时彩票刚上市可是个‘稀罕物’,都在户外销售,图新鲜就花 2 元买了 1 注,至此就喜欢上了彩票,

再也不打牌了。”

起初,冯先生以机选投注为主,后来随着对福彩的深入了解,他逐渐对走势产生了兴趣,不仅收集了双色球各项参数指标,更总结出一套自己的选号观点“避开冷号,以温热为主”。据冯先生介绍,他选号极少选择冷号,多以温热号为主,特别是连号、重复号、跳跃号这些常见技术指标,其实就是选号时的关键所在。

冯先生之前一般都选择单式投注,这次则选择了采用 7+2 复式投注。“这次选号码时,眼睛扫过走势图时已经初步选定了 6 个号码,当看到号码 29 的时候,右眼皮子突然跳了一下,本来没想选,最后补上了 1 个号码,选了 7 个红球。至于蓝球他比较偏向于大号码区,



二是采用最简单的投注方式机选。



和妻子、女儿、女婿都开心得一晚上没有睡着。

至于奖金的用途,林先生表示,大奖来的太突然还没有想好如何利用,不过以后会继续支持福彩,为福利事业贡献一份微薄之力。



10 和 16 两个号码一时间拿捏不准,保险期间索性全选,结果幸运中了大奖。”

对于奖金的安排,冯先生说,他眼下生意资金周转不灵,655 万元大奖正好解决了燃眉之急。

(三万整理)